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Referat af afdelingsmøde Egeløvparken Afd.1-1015 
Mandag d. 26. august 2013.
Deltagere:



Kim Kristensen
KK

Bent Ølgaard
BØ


Bendt Gerhardt
BG


Henrik B. Hansen 
HBH


Tenna Christiansen
TC


Lone Juhl-Hansen
LJH


Birgitte Bjørkman
BB

Fraværende:
Fra 3B deltager:

Rene R. Pape
RRP.


Anders
A.
Dagsorden:
1. Valg af dirigent og referent.

2. Godkendelse af referat fra d.26/6-2013
3. Konstituering ag næstformand
4.   Varmemester / lokalinspektør.

5.   Forberedelse af Afd,-budgetmøde d.23/9-2013

6.   Gennemgang / beslutninger af opfølgningslisten.

7.   Beboersager.

8.   Ændring af åbningstider for bestyrelsen.

9.   Evt.

1. Valg af dirigent og referent.
Kim Kristensen blev valgt til dirigent  Henrik B. Hansen blev valgt til Referent. 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Referatet fra d.24/6-2013 blev godkendt.
3. Valg af næstformand.
Tenna Christiansen blev valgt. 
4. Varmemester / lokalinspektør.
Anders fortalte at antennekabler nu var gravet ned og man var i fuld gang med at ordne de grønne områder, hækkene blev klippet for anden gang så de står knivskarpe til vinter.      

Ligeledes er man i gang med at følge op på de fejl og mangler som blev påpeget ved markvandringen (Bestyrelsen og RRP har efter markvandringen lavet billeddokumentation af fejl og mangler i bebyggelsen, som skal udbedres i 2013 og 2014.)

RRP oplyste at vores afløser er stoppet før tid d.13/9-2013 pga. fast arbejde.  

RRP vil holde mandskabsmøde med personalet i Egeløvparken ca. hver 14 dag.  

For at der bedre kan holdes styr på       alle beskeder og aftaler på varmemesterkontoret, skal alle beskeder og aftaler skrives ind i et skema som RRP udarbejder til personalet.                  
5. Forberedelse af Afd.-budgetmøde d.23/9-2013 

Budgettet blev gennemgået og det endte med en stigning på 1,41 % i 2014, denne stigning skyldes at vi havde et lån i afdelingen som ved en fejl var sat til 10 år, men som skulle afvikles over 3 år, derfor denne stigning.

Afdelingsbestyrelsen ønskede ikke denne ændring, man at vi forsatte med at afdrage lånet over 10 år og vi derved nærmede os en husleje stigning på 0 %. .
RRP og økonomi fremlægger budgettet på afdelingsmødet d.23/9-2013 kl. 19.00
6. Gennemgang / beslutninger af opfølgningslisten.

For at erindringslisten bliver bedre at arbejde med i fremtiden skal der tilføjes kommentarer til de enkelte punkter, som ligeledes forsvinder fra listen efterhånden som punkterne er færdige.

Der ønskes en vejledning til udestuer og skure i haven.

Registrering af skure og overdækning.

7. Beboersager.

Der hvor de små lejligheder har gavl op til en nabo, er der meget åbent ind til naboen, og en beboer føler sig generet at høj tale og børn der hopper i trampolin. Dette problem mener bestyrelsen ikke løses med en støjskærm, men at der i stedet for tages kontakt til naboen om problemet, skulle det ikke hjælpe må man klage til 3B.

Beboer i Hækmosen 92F ønsker sagsakterne vedr. vandskade udleveret. 

8. Ændring af åbningstider for bestyrelsen.

Da der er meget få henvendelser til bestyrelsen i åbningstiden om mandagen, vil der i fremtiden ikke sidde en fra bestyrelsen hver mandag i åbningstiden.

KK undersøger hos Sten( varmemester) om telefontiden kan udvides.
9. Evt.

Der har været flere klager vedr. udlejning af festlokalet TC og BB udarbejder et oplæg til fremtidig udlejning.

Sant – Hans festen blev desværre aflyst pga. sygdom.

Der er et ønske om at holde en Høstfest og der er nogle der gerne vil stå for dette arrangement, men vi er for sent ud, så det bliver ikke i år, men i 2014 skulle det gerne blive til noget, har du / i lyst til at være med til at arrangere en Høstfest i 2014, så vil bestyrelsen gerne høre fra dig.

Julefest: Festudvalget har fået opgaven.

Vi mangler en tilbagemelding fra varmemester Sten ang. Træfældning på P-pladsen Sortemosevej 9-15, som en nabo har ønsket.

Mødet sluttede kl:21.00 

Referat skabelon HBH/ref. Henrik B. Hansen
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